



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

我的心哪，你當默默無聲，專等候神，因為我的盼望是從他而來。
(詩六十二 5)

各位主內肢體平安：

寒假結束，又是一個新學期的開始。二月下旬，我和學校的同工在副董事長唐仕禮牧師的帶領下，前往泰北短宣，我們在晨曦會美章門訓中心教授密集課程，也前往美撒拉和茶房探訪教會。短暫的行程中，讓我看見基督的福音工作在各地展開，祂以不同的方式呼召祂的工人，也以不同的方式呼召人來跟隨祂。我們所到之處並不像台灣，他們沒有豐富的物資，但是在課堂上的培訓卻是認真的，在教會中的敬拜是真誠而有活力的。

回到台灣後，我一直思考一個問題。台灣拿撒勒人會神學院在神的賜福下，這幾年有明顯的進展，我們為此感恩，但也要更深省思，台灣拿神的未來要如何發展。我多次在董事會與年議會中報告，台灣拿神的未來是放眼全世界華人的神學教育，這個目標至今仍未改變。



這個目標現在看來似乎野心太大，但我向神禱告，給我更多明確的引導，也賜我智慧，讓我做出合神心意的規劃。因著神給我的感動，我在幾個月前提出幾項規劃案，包括與台北基督學院和基層宣教學院的合作案。與這兩間學校合作，可以達到互補與增強的效果，我也已經分別與兩間學校的負責人洽談，似乎雙方都有一些共識，但是卻遲遲沒有實質的進展。我想，或許還需要再等待一些時間，於是將相關的規劃案暫時放下。

正當我認為計畫案停滯之時，卻意外接到台北基督學院車龍淵校長的通知，告知我兩間學校的合作案可以進一步洽談了。這突然的進展，讓我充滿感恩，也深深體會，真如詩人所說的，我的心要專等候耶和華。在人眼中看來停滯的計畫案，神卻繼續推動。這段時間的等待與發展，讓我更真實地經歷等候與跟隨神，祂真是以馬內利的神。如今，台灣拿神將和台北基督學院聯繫洽談時間，求神賜福，讓我們規畫出對雙方都有幫助，並且可以擴大神學教育的方案。

三月份是個忙碌的月份，學校將於三月 11 日正式開學。我們在三月 4 日舉行了學前靈修會，再次幫同學們釐清在拿神接受裝備的目的與目標。此外地區總會將於三月 12 和 13 號在嘉義舉行第 58 屆年議

會，我將在年議會中提出年度報告，求神帶領，讓台灣拿會各堂會的牧者與弟兄姊妹更多認識拿神，也知道神如何賜福拿神，進而願意回應呼召，以行動支持拿神，來拿神接受裝備或為拿神奉獻。

這學期有幾名新的老師加入拿神的教學團隊，包括在美國的趙昕慧老師教授「宣教學概論」；在加拿大的江榮義老師教授「靈修學導論」；在美國的邱耀緯老師教授「約書亞記」，另外，原本在台灣燕鵬老師已經在澳洲牧會，本學期繼續在澳洲協助拿神教授「撒迦利亞書」和「耶利米書」。我們感謝這些遠在國外的老師願意協助拿神，也為這些老師要克服時差禱告。

新學期開始，請各主內肢體為以下事情禱告

1. 為新學年的招生禱告，第一梯次招生報名至 5/31 截止，6/14 口試，第二梯次招生報名至 7/19 截止，8/2 口試，期望有 10 名全修生，目前已經收到 5 人報名。
2. 為拿神與台北基督學院合作推動雙聯學位禱告，期望在四月前能完成簽約，並且對外說明與招生。
3. 為第 58 屆年議會禱告，求神保守各項報告與選舉都順利進行。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.3.6